UY BAN NHAN DAN KIEM TRA HQC KY I, NAM HOC 2023-2024

THANH PHO THANH HOA MON: TOAN 7
TRUONG THCS TAO XUYEN Thoi gian: 90 phut
Hovateén:............oooovieviiiiiiieeeeeee e, Lop: oo
SO b4o danh | Ho tén, chit ky cua gidm thi | Ho tén, chit ky cta giam thi So phéach
1 2
e DuOmg catphach
Diém (Bdng s6)| Piém (Bang chir) Giam khéo 1 Giam khao 2 S6 phach
(Hoc sinh khong s dung MTBT) (TO SO........ )

I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém): Khoanh tron vao chit cai trudc ciu tra 101 dang:

n YT SV
Cau 1. Sodowuasohu‘utl?la:

A. 2. B.2. c. L p. L.
14 14 14 2 _2
Cau 2. Lam tron sO thap phan 1,298603 dén chir s6 thap phan tha 3 1a?
A. 1,299 B. 1,298 C. 1,290 D. 1,2986
Cau 3. Chon khang dinh dung
A.%eZ. B.%EQ. C._?geéQ. D. 5eN.
Cau 4. Két qua ctia phép tinh 3'° :3 viét dudi dang liy thira 13
A.3° B. 310 C.3! D. 10
Ciu 5. Trong cac két qua sau, két qua nao dung?
AN6=4 B.\/25=-5 C.9=0,3 D. /8=4
Ciu 6. Néu +/x =3 thi x bing?
A.9 B.-9 C.3 D. -3

Céu 7: S6 nao 13 s6 vo ty ?
A. 10 B. V10 C. /100 D. \/9
Ciu 8. Cach viét nao dudi day 1a dung?
A.|-0,35=0,35 B.|0,35|=—0,35 C.|-0,35/=-0,35 D. -(0,35/=0,35

Ciau 9. Cho A4BC = AMNE. Biét A =30 N=65°.S6 do cua goc C bang

A. 30°. B. 65°. C. 85°. D. 95°.
Cau 10. Dua vao béng théng ké sau, em Xép loai Tt Kha Pat Chua dat
hay cho biét ti I€ % xép loai hoc lyc Kha | Ti 1&(%) 10 25 45 20

va Tét cta hoc sinh 16p 7 1a:
A.10% B.20% C.25% D.35%



Hoc sinh khong viét vao phan ghach chéo nay

Céu 11. Hinh v& ndo sau day khéng c6 hai duong thing song song?

2 L ‘ B
45°

b 450 b T_;

v ) ‘

hinh 1 hinh 3 hinh <
hinh 2

A. Hinh 1 B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4
Cau 12: Cho A4BC vudng 6 4, ABC = 60° . Tia phan gic ctia goc ACB cit AB tai K. S6 do cia
gbc AKC bang

A.15° B. 30° C. 60° D. 75°

II. PHAN TU LUAN (7,0 diém):
Céu 13 (1,5 diém). Thuc hién cac phép tinh:

-1 -7 5 5 1 -1Y’
— b ——-23:= . ——A/1 —
a) 5 ) 13 5 23 5 c) 0,5~/36 4\/ 6+( 3)

10
Céu 14 (1,5 diém). Tim x biét:
2x+1 3
a)z_x:l b) X+g—g:§ C) (ij :(Ej
5 4 3] 5 5 3 9

Céu 15 (1 diém). Quan sat biéu d6 doan thang sau va tra 16i cau hoi:

a) Tuén nao ban Khanh dat diém cao

nhat ? o Diém bai dn luyén mén Khoa hoc ciia ban Khanh
b) Lap bang thong ké ve di€m bai 6n Di‘i‘";)
luyén mon Khoa Hoc ctia ban Khanh 8| - v .
A 7 /
trong 5 tuan ? ; . SR "
4
3
2
1
0

Tuan 1 Tuan 2 Tuan 3 Tuadn 4 Tudn 5 (Tuan)

Cau 16 (2,5 diém). Cho A ABC vuéng tai A. Goi M 1a trung diém BC. Trén tia d6i ctia tia MA lay
di€ém E sao cho MA = ME ( Hinh v€ bén):



a) Chirng minh AMAB = AMEC B

b) Vi sao AB // EC?
c¢) Chirng minh ABEC vuong tai E

A

Céu 17 (0,5 diém).Tim cac gia tri nguyén cia x va y biét: 5y — 6x = 2xy - 12
BAI LAM



HUONG DAN CHAM
KHAO SAT CHAT LUQNG HQC Ki I
NAM HOQC : 2022 - 2023
Mén: TOAN 7
) Thoi gian: 90 phut)
I. Tric nghiém( 3,0 PIEM).(M&i ciu diing dwoc 0,25 diém)

1.C |[2.A (3B [4A |[5A [6A |[7B |[8A |9.C |10.D 11.B | 12.D
II. Tw luén( 7,0 PIEM)
Cau Loi gidi tom tat Piem
e Ul R
(1.5 5 10 10 10 10
diém) | b) 13:3—23:§=13.3—23~3=3(13—23)=3(—10)=—4 0.5
2 2 5 5 5 5
1Y 0,25
O,S.Js_—l.\/ﬁ+(—lj 0,56~ 44+
4 3 4 9
c)
1 1
=3-1+—=2- 0,25
9 9
1
—_——Xx=—
5 4
2 1 0,25
a) x==-—
5 4
14 3
x=2—0 0,25
(175 3
;& Vay x = —
dieém) ay 20
21 2 3 2 3 2 2
b)x+=|-=== suyra |x+=|==+= suyra [x+—|=1
31 5 3 5 3
5 5 0,25
= x+==1hoac x+==-1
3 3
+)x+§:1timdlI(ij=l
+) x+§:—l tim dugc xz_?s
0,25
I -5 ’
Va ——
by ve {3




4 2x+1 16 3
R0
4 2x+1 ~ (4J2J3 0,25
o \3 3
2x+1
4 = i] suy ra 2x+1 = 6.
3 3
2x=15.Suyrax = 3
. duy > 0,25
A 5
Vay x==
Ay x=7
a) Tuén 5 ban Khanh dat diém cao nhét. 0,5
15 b) Lap bang thong ké s6 diém cua ban Khanh trong 5 tuan
{ Tubn |1 2 3 4 5 0.5
di€ém)
Diém |7 5 5 7 8
Viét dung GT,KL
0,25
A
16
2.5
diém) M
B ' \ C
E
a) Xét AMAB va AMEC c6: MA=ME(gt)
AMB = EMC ( d6i dinh) L0
MB=MC(gt) ’
Suy ra AMAB = AMEC (c.g.c)
b) Do AMAB = AMEC ( Theo cau a) 0,25
suy ra MAB = MEC (1)( 2 gbc tuong mg) 0.25
ma hai goc nay ¢ vi tri so le trong . ’
Suy ra AB//EC. 0.25
c¢) Xét AAMC va AEMB c6
0,25

MA=ME(gt); AMC = EMB(d &); MB=MC(gt)
Suy ra AAMC = AEMB (c.g.c).




Suy ra MEB = MA AC(2) ( Hai gbéc tuong tng)

0,25
Tir (1) va (2) suy ra BEC = BEM + MEC = MAB + MAC =90"
Vay tam giac BEC vuong tai E.
Sy—6x=2xy—12
17 2xy +6x -5y -12=0
(0,5 2x(y+3)-5(y+3)+3=0
diém) (y+3)(2x-5)=-3=1(-3)=(-3).1 =(-1).3=3 . (-1) 0,25
Ta c6 bang sau:
y+3 -1 3 -3 1
y -4 0 -6 -2
2x -5 3 -1 1 -3
2x 8 4 6 2 0,25
X 4 2 3 1

Vay céac cdp gié tri nguyén cua (x; y) 1a: (4; -4); (2, 0); (3; -6); (1; -2)

( HS gii theo cach khac diing van cho diém toi da)
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